

ПОЙДЕМ В КИНО

УГНАТЬ ЗА 60 СЕКУНД!

ЗАВТРА —

В ККЗ

«ПУШКИНСКИЙ»

ПРЕМЬЕРА РИМЕЙКА

САМОГО

ИЗВЕСТНОГО

ЗА ВСЮ ИСТОРИЮ

ГОЛЛИВУДА ФИЛЬМА

Новый фильм Джерри Брукхаймера, создателя самых успешных блокбастеров последних лет («Армагеддон», «Скала», «Воздушная тюрьма») — о легендарном угонщике машин Рэнделле «Мэмфисе» Рейнсе (Николас Кейдж).

Ни один сверхсложный замок или сигнализация не могли остановить этого суперпрофессионала: для взлома любой машины ему требовалось ровно 60 секунд!

Рэнделлу очень долго удавалось уходить от правосудия, однако когда запахло жареным, он решил начать новую жизнь. Все шло хорошо, тихо и мирно, но вот однажды угонщику в отставке пришлось потряхнуть стариной для того, чтобы



спасти своего брата, который влез в долги. Рэнделл отправился на кражу 100 машин...

Кстати, внушительные количества автомобилей в новой ленте поражают воображение. Скажем, в сорокаминутной погоне разбивается 90 машин! Не верите? Сходите, сосчитайте сами.

Катя ПУШКИНСКАЯ